

# 补习学校推行“复读教育”模式

## 加强弥补心理素质、学习习惯和方法的不足

2007年的高考及录取工作刚结束,一些成绩不理想的学生会选择复读来年再次参加高考,所以不少社会力量投资开办补习班,这其中也存在着鱼龙混杂的现象。许多望子成龙的家长,由于轻信了宣传,深信通过补习班后就能考上大学,所以一掷千金也在所不惜,往往忽略了某些补习班利益驱动背后的“浮夸”,既浪费了金钱又浪费了学生的宝贵时间和精力。

### 诚信办学关键是提高办学质量

郑州志达高考补习学校校长李国建告诉记者,谈诚信,关键是办学质量。作为复读学校,要先把教学质量提上去,提高学生的转化率。在办

学理念上重点考虑如何把学校办成精品。同时也在努力做到诚信招生,对学生兑现承诺,教学上严格管理。干教育,本身就是良心活。

### 用“复读教育”代替普通高中教学

郑州志达高考补习学校是郑州市教育局批准的合法教育机构,是以原省实验中学的部分教学专家,并集全省部分特高级教师为主,同时联合省会其他示范高中的名师创办的一所全日制、专业化高考补习学校,汇集了原省实验中学特级数学教师项明义、省重点高中特级教师姜福殿、长期担任教学教研组长的马汉臻等。

李国建认为,复读学校不同于其他形式的教学,复读学生经历过高中阶段的学习,对各科知

识已有全面的了解,但也不同程度地存在着知识、心理素质、学习习惯和学习方法等方面的欠缺。高考补习学校针对复读生的这一特征,采用符合复读生学习规律的新的教学模式来提高教学质量,这样更有利于提高复读生来年的高考成绩。

郑州志达高考补习学校采取小班管理,每班不超过50人,学校制定了符合复读生特点的教学目标和教学计划,因材施教,分层教学,努力使复读学生在明年有较大进步。



## 晚报推荐 品质保证

### 银星艺校 艺术摇篮

学舞蹈到银星,郑州银星少儿艺术学校是经教委批准成立的一所专业性强的艺术培训机构,北京舞蹈学院考级指定单位,参加省市电视台演出与明星同台献艺,每年均有学生考入艺术名校。常年招生,欢迎报名。

开设课程:舞蹈 美术 语言 器乐  
“识字大王”学前班现火热招生中

总校:京广北路33号“天赐良园”院内1号楼4楼 66655557  
分校:永安街39号(原永安商场二楼)68235444 13938260694

### 郑州艺海文化艺术学校

最优师资、权威教辅、重磅出击、倾情奉献

招收文化课成绩在200-500分间新高二学生和艺术复读生  
专业设置:播音主持、编导制作、影视表演、模特空乘、美术类、音乐舞蹈类。

权威教辅:由艺术高考命题研究组专家与艺海学校联合编著。

硬件设施:学校具有2200平方米综合教学环境,专业教室、形体训练厅、画室、音乐教室、多媒体教室、多功能演播厅等设施。

联系电话:0371-63876311 63876312 63831809

网址:www.hnysgk.org.cn

团队诚聘:热烈欢迎各位业界精英加入我校建设

### 郑州市乐之海音乐教育中心

专业电子琴教室 免费试听 免费练琴

郑州市乐之海音乐教育中心的电子琴教室是河南省首家“卡西欧韵之光”发光键电子琴教室,专业院校老师授课,定期组织考级,学员曾在全国全省大赛中多次获奖。

适合对象:4岁以上学员,常年招生

上课类型:精品小班(6-8人)

长期招聘优秀音乐教师

电话:65221860 13838377607

南校地址:商城路与紫荆山交叉口向东150米路南回民二小斜对面二楼

北校地址:省电视台附近北云鹤花园三期18号楼

### 葛老师助艺术生攻下文化课

葛老师针对艺术生基础弱,注重强化基础知识补习,彻底抛弃了一般学校对艺术生文化课“大而全”的要求。

专业艺术生文化课高考补习,小班教学;教学十年,均为专职教师;授课时间分为全日制、半日制、双休日制。

咨询电话:13623825070 63845270

地址:文化路任寨北街

### 唐洪伏古筝艺术学校

唐洪伏古筝艺术人才的摇篮,为专业艺术院校输送优秀学员。名师主讲课程,提供定期考级,学员曾在全国全省大赛中多次获奖。为使更多孩子体验学筝之乐趣,我校常年

招生,可免费试听试学,保证一人一琴。

琴弦热线:67666175 66991063 67956522

网址:www.tanghongfuedu.com

建设路与文化宫路交叉口向南200米路东

陇海路与京广路交叉口向北100米路东三楼

伊河路与工人路交叉口向南10米路西

### 郑州市青少年宫招生

郑州市青少年宫坚定不移地深入贯彻落实《中办、国办(关于进一步加强和改进未成年人校外活动场所建设和管理工作的意见)》文件精神。自建宫以来始终坚持校外教育的公益性原则,大力开展青少年丰富多彩的益智实践活动,在实践和活动中张扬个性、激发学员创新思维力、培养青少年儿童审美情趣。常年开设幼儿美术、儿童美术、国画、写生、素描、卡通动漫、面塑手工、书法、声乐、二胡、琵琶、古筝、竹笛、钢琴、电子琴、葫芦丝、小提琴、萨克斯、吉他、航模、围棋、象棋、跆拳道、武术、珠心算、语言、主持人、写作、奥数、拼音、英语、民舞、芭蕾、拉丁舞、机器人、乒乓球、手脑速算、中华字经等培训项目,希望之舟在这里起航,梦想从这里飞扬!快乐学习,快乐成长,就在快乐的青少年宫。

招生时间:即日起至9月8日。

上课时间:9月8日~2008年1月6日

咨询电话:67446221

同时欢迎各专业优秀老师加盟执教

### 清华IT河南校区

清华IT是清华大学与国家信息产业部合力打造企业急需人才的培养基地,清华IT河南校区则是中原地区唯一一家由清华大学继续教育学院授权成立的专业化培训机构,全项目由清华大学主办,清华大学继续教育学院承办,清华大学教育培训机构管理处监管。

人生投资,认准品牌;清华IT,国家信誉;优势课程,责任教学;

抢手人才,清华缔造。

清华IT河南校区近期将入驻郑州北大学城,良好的学习环境,丰富的资源共享,来这里您既是一名大学生,也是一名企业急需的IT人才。

专业课程:清华高级网络工程专业、清华多媒体技术工程专业、清华软件开发工程专业

咨询电话:0371-65582690 65582980 学校网址:www.hnqh.it.com

神奇的魔法 快乐的音图

### 优尼卡魔法音图

从来没学过英语的孩子只听半个小时的课就能听写出几十个英文单词?优尼卡的所有家长和孩子都坚信,并且对优尼卡研发的这种神奇高效的发音法啧啧称赞!您还没有体验吗?赶快加入优尼卡免费魔法音图试听课程。

二七校区:68867672 金水校区:65861488

纬三校区:63844998

## 首届卷烟鉴别检验技能赛举行

8月24日,由国家烟草总局主办的首届烟草行业卷烟鉴别检验技能竞赛在丰乐园大酒店举行。

组委会负责人窦先生介绍,他们选择在郑州丰乐园大酒店举行此次比赛,一方面是考虑郑州独特的交通优势,另一方面丰乐园大酒店完善的设施、优质的服务也是很大的吸引。在8月24日的比

赛中,来自全国32个赛区的179名烟草行业精英齐聚丰乐园大酒店。在实践操作考试中,选手们需要在3个10分钟内分别对50条香烟、50盒香烟以及50种烟丝烟支的真假进行直观判断,最终,表现最好的选手错误只有8个,也就是说,高手手能在10秒钟内迅速判断出某卷烟的真假。 晚报记者 李珂

## 唐洪伏古筝艺校学子捧硕果

2007年7月,唐洪伏古筝艺术学校学生在各类文化艺术比赛中(河南赛区)分别荣获4金、7银、4铜的优异成绩。8月,在“第三届华夏艺术风采国际交流选拔活动”全国总决赛中王嘉荣获少年组一等奖,靳婷雯荣获少儿组一等奖;郭凯悦在“第三届全国艺术人才选拔活动”全国总决赛中荣获少儿组金奖;张文秀在“中国青少年文化艺术盛典活动”全国总决赛中荣获少儿组银奖。

近日,唐洪伏古筝艺术

学校高考生也喜报捷传,左安丽被陕西师范大学音乐学院录取,王奕桥被海南大学艺术学院录取,王雅坤被河南师范大学音乐学院录取,赵雯静以艺术特长生被北京科技大学录取。王培红

唐洪伏古筝艺术学校招生正在火热进行

详情请登录:

www.tanghongfuedu.com

咨询电话:67666175

66991063 67956522

地址:建设路与文化宫路交叉口向南200米路东(省工人文化宫508室)

## 父母要做孩子第一位老师

亲职教育的含义为对家长进行的如何成为一个合格称职的好家长的专门化教育。近两年来,一些正规科学的早教机构相继推出了“亲职教育”概念,即“怎样为人父母”的教育,使宝宝家长明确在婴幼儿时期如何做好孩子的第一任老师。就时间的角度来看,家长所扮演的绝对是第一主角。如果从呱呱坠地来到这个世界,家长

能从视、听、触觉去启发孩子的潜力,必能奠定良好的学习基础及养成正确的学习习惯。

目前,许多家长把教育孩子的任务放在了学校上。岂不知孩子在婴幼儿期间所养成的性格与习惯主要是家长的正确教育指导。若家长能有丰富的亲职教育知识,不仅可拥有良好的亲子关系,更重要的是孩子未来的情商与智商会得到提高。 李娟

## 博爱学子展示“全脑学习”成果

日前,郑州市惠济博爱实验学校召开“弘扬中华博爱全脑教育”媒体见面会,展示了“全脑学习”所带来的神奇效果。经该校张校长亲自点拨培训,已初步掌握了用“右脑记忆、全脑思维”学习的7位博爱学子,展示了“过目不忘”、“过耳成诵”、“整书库存”、“录音录像”等初级“全脑学习能

力”。学生们的精彩表现令与会者惊奇不已。

学生掌握了这种科学有效的学习方法之后,将在很大程度上提高学习效率,在最短的时间内轻松掌握最多的知识,把学习变成一种轻松有趣的过程。据了解,博爱实验学校计划在全校范围内展开这种“右脑记忆、全脑学习”的教育方式。 小王

## 让英语学习变得简单快乐

语言学家提出,对于汉语环境下学习英语的孩子而言,在英语启蒙阶段掌握正确的发音至关重要。被评为“2007年度最受消费者信任的外语培训学校”的郑州优尼卡外语学校赵校长告诉消费者:“孩子之所以喜欢在优尼卡学习,就是因为学校已经完全形成了一套让孩子乐学、趣学、成功学的系统。”赵校长从事外语教学研究工作将近10年,十几年她一直研究、关注儿童英语教学的

最新动态,并及时将最新科研成果引入绿城。

优尼卡一直倡导“标准发音”,严谨教学。在这个快乐大家庭里,每个孩子都在释放着自己的魅力,不但在班级里成绩优秀,而且敢于开口“秀”出自己的英语。现在,优尼卡外语学校的免费体验课正在火爆进行中,只需要通过30分钟的学习,孩子就会有一个明显的改变。

预约热线:68867672

65669715 63844998